Mépog A - Kegpdhalo 20

Yndpyouv npopArjparta rou n enihuor] Toug odnyel oe eElowon p’ ¥ =9
gvav dyvwoTo Kal oTnv omoia o peyaAltepog ekBéTng Tou 2

X¥-3x=0,
ayvwotou elval o apBudg 2.
V PRzEiS XI5 16=0

2

Te kaBepia and g nponyolueves nepnthoelg Aépe 61t £xoupe
eklowan 2ou BaBpol pe évav Gyvwato (BeutepoBdBiia eglowaon).

Ao Ta Tiponyoupeva napadelypara MEOKUTTEL OTL N YEVIKT] HopQn wag eEiowone 2ou
BaBuol pe dyvwoto x eivat

ax2 + Bx +y=0 pe a #0

O apiBuoi a, B, y héyovral ouvtekeotéq g eflowong. O cuvieheotiq y Aéyetal kat
otaBepdq 6pog. O1 OUVIEAEOTEG 08 KaBepud and Tig mapakdtw eEl0maEls elval:

X2-9=0": a=1 B=20 y=-9
X¥-3x=0: a=1 B=-3 y=0
X+ 15x-16=0: a=1 B=15 y=-16

Enihuon eElodoewv deutépou Babpol pe avdhuon oe yivépevo
napayovIoy

Bupéuaote 41 Av a-B=0T01E a=01 B=0

Enfhuon eEfowong me Hopprig ax® + Bx=0uea # 0
Na va Avooupe Ty eElowaon x? = 3x epyalouacTe we s&ng:

X = 3x
® Merag€poupe 6AOUG Toug 6pouc ato a’ péhog. | x¥-3x =0
® AvaAlUouue To @' HEADG O YIVOUEVO TAPAYOVIWV. Xx-3) =0
® [0 va elval 1o yiveuevo x(x — 3) (0o pe To pndev x=0 H x-3=0
mpénetx = 0\ x-3 =0 | x=0 1f x=3

— Apa n ekiowan €xel dvo
ANoele, Tigx = Okalx = 3

EniAuon eEfowong mg poperig ax? + y =0 pea # 0
Ma va Adooupe Tnv ekiowon x* - 9 = 0, gpyalouacte wg £ENg:

106 1pénoc: -8 =0

® To a' péhog tng eElowong eival dlagopd TeTpa- | -8 =0
Yyvwy kal To B’ pEhog elval undev. k-3x+3 =0

® AvoAUoupe TO @' HEAOG O YIVOUEVO TIAPQYOVTWV. x-3=0 1 x+3=0

® [Ma va eival To yivouevo (x — 3)(x + 3) igo pe To x=3 1 x=-3

Apa n eklowon €xet do

undév mpenelx—3 =0nNx+ 3 =20
—_— Aloelg, TIG % = 3 Katx = -3




Mépog A - Kegpdhalo 20
Yndpyouv npopArjparta rou n enihuor] Toug odnyel oe eElowon p’ ¥ =9
gvav dyvwoTo Kal oTnv omoia o peyaAltepog ekBéTng Tou X - =0
ayvwotou elval o apiBudg 2. -
. X+ 15— 16=0

2

Te kaBepia and g nponyolueves nepnthoelg Aépe 61t £xoupe
eklowan 2ou BaBpol pe évav Gyvwato (BeutepoBdBiia eglowaon).

Ao Ta Tiponyoupeva napadelypara MEOKUTTEL OTL N YEVIKT] HopQn wag eEiowone 2ou
BaBuol pe dyvwoto x eivat

ax2 + Bx +y=0 pe a #0

O apiBuoi a, B, y héyovral ouvtekeotéq g eflowong. O cuvieheotiq y Aéyetal kat
otaBepdq 6pog. O1 OUVIEAEOTEG 08 KaBepud and Tig mapakdtw eEl0maEls elval:

x-3)- (x+3)2o

)
EnfAuon eEodoswv Seutépou BaBuoy e avdhuon oe YIvépevo X “3 = ™ K+ 3 — D
napayovIoy \
BupidjiaoTe 6T K = 3 > N o — 1

Enfhuon eEfowong me Hopprig ax® + Bx=0uea # 0
Na va Avooupe Ty eElowaon x? = 3x epyalouacTe we s&ng:

X2-9=0": a=1 B=20 y=-9
X¥-3x=0: a=1 B=-3 y=0
X+ 15x-16=0: a=1 B=15 y=-16

X = 3x
® Merag€poupe 6AOUG Toug 6pouc ato a’ péhog. | x¥-3x =0
® AvaAlUouue To @' HEADG O YIVOUEVO TAPAYOVIWV. Xx-3) =0
® [0 va elval 1o yiveuevo x(x — 3) (0o pe To pndev x=0 H x-3=0
mpenelx = 0N x-3 =0. l x=0 1f x=3 ><
— Apa n ekiowan €xel dvo

ANoele, Tigx = Okalx = 3

EniAuon eEfowong mg poperig ax? + y =0 pea # 0
Ma va Adooupe Tnv ekiowon x* - 9 = 0, gpyalouacte wg £ENg:

106 1pénoc: -8 =0
® To a' péhog tng eElowong eival dlagopd TeTpa- -8 =0
Yyvwy kal To B’ pEhog elval undev. k-3x+3 =0 ><\
® AvoAUoupe TO @' HEAOG O YIVOUEVO TIAPQYOVTWV. x-3=0 1 x+3=0
® [Ma va eival To yivouevo (x — 3)(x + 3) igo pe To x=3 1 x=-3

Apa n eklowon €xet do
Aloelg, TIG % = 3 Katx = -3

undév mpenelx—3 =0nNx+ 3 =20




2 !




2.2 EEomoelq deutépou BaBpod

206 TPoMOG: 1 ¥-9=20
* Ortav a eival BeTikog, n elowaon x* = a £xEl ¥=9

BUo AJosIg, TIg X = Va kaix = -Va x=Va n x=-V9
— X=3 N x=-3

MNa va Atooupe v eflowon x* + 16 = 0, av epyacTolpe OMWS TIPONYOUHEVWG,
MapaINEoUKe OTL Quty] ypdgetal x* = —16. H efiowon aut) dev €£xel Aon (aduvatn),
yiati To TETPAywvo KABe mpavpatikol aplBuou elval BeTIkd apiBuog 1 ndev kal dev
gival Suvatdv va sival (0o pe -16.

Av @ eival apvnTIkes apiBpog, tote 1 ekiowon x* = a dev £xet Avon (adivarm)

H e&fowon %2 = 0 éxet Alon v x = 0. H Adon aut Aéyetal BinAy, yiati n e&lowon x*=0
ypdpetal x - x = 0, onote x = 0 x = 0 (3nAadn €xetl dlo @opeg v (Bia Alon).

EnfAuon eglowong T poperig ax® + Bx + y=0pea+ 0
Ma va Adooupe v ekiowon 9x% - 6x + 1 = 0 epyalduacte wg efng

® To pw1to pérog g eElowong eival ‘
QVATTTUYHa TETPaYhVoU OUNG®Ya HE l9x” -6x+ 1= O
v TauTéta o2 - 2ap + B2 = (a- B (3x)2 -2+ 3x ~ﬂ1 +12=0
i 2 < (Bx-1)7 =0
® [a va elval (3x — 1)? = 0 mpeEnel A B Mo 4
=l =0 =0 fx= %

— c_J Apa n eElowon £xet pia Sk Addon, myv x = %

Ma va Alcoupe v egiowaon x* + 15x - 16 = 0 oynuatifoude aTo a’ pélog avamtuypua
TETPaywvoU epyalouevol we efng:

X2+ 16x—16 =0

4x% + 60x —64 = 0

(2x)2 +2-2x - 15 = 64
@)%+ 2 2x-15+152 = 64 + 15°

(2x + 15)2 = 289
2% +15=V289 A 2x + 15 = -V289
2x + 15=17 N 2x + 16=-17

MoAhanAaolagoupe 6AoUG TOUG GpoUg TNG
eElowong pe 4a, 4Tou a o CUVTEAEDTHC Tou X2,
Metagepoupe oto B’ puehog To oTabepd 6po
Kal gTo a' pEAog dnuioupyele napdaraan
™G poperie o + 20B 1 o® - 2ap.

Ma va oupnAnpwBel To avdnuypa tetpa-
ywvou HpOOB‘STOUL‘iE «cn'crcq duo Hs)\n TO B2 P 5 o
XpnoponoloUpe pia and TG TautétnTeg o f ¥ =16

o* + 20B + B* = (a + B)? Apa n eElowon éxel dlo AUCELS, TIQ

0f=2Zap + f* =(0-F)° X =1 Kal X = 16

H uéBodog pe v omoia Alocape v eflowon x* + 15x — 16 = 0 elval yvwoth wg
HEBDOBOG oUPTAMPWONG TETRAYHVOU.
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To ywouevo dvo d1doyikdV BeTikdV axkepaimv av dtapedel Le To ABpoicLa TOVG
diver mnAiko 7 kat vrorowmo 23 . Na Bpeite Tovg aptBpong
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